

Новоизабрани епископ захумско-херцеговачки и приморски Димитрије устоличен је у Саборном храму Светог Преображења Господњег у Требињу.



У чин епископа увео га је патријарх српски Иринеј, а уз њега је Свету архијерејску литургију служило више владика Српске православне цркве, јавио је РТС.

Свечаном чину присуствовали су највиши званичници Републике Српске и велики број верника.

Владика Григорије: Владика Теодосије је тренутно најбитнији човек за српски народ

На свечаном ручку после Свете Архијерејске Литургије и хиротоније новог Епископа

Захумско-Херцеговачког Димитрија, Његов претходник сада Епископ Франкфуртски и све Немачке Григорије у својој поздравној речи посебно се осврнуо на значај сведочења Епископа Теодосија, његовог свештенства, монаштва и верног народа на Косову и Метохији: **"Није једноставно поменути име једнога данас, можда најважнијег човека за српски народ, а то је Владика Теодосије, који стоји на Косову и Метохији. (аплауз) Ја вам кажем, док је Дечана, Грачанице и Пећке Патријаршије, и док је Теодосија и свих оних његових монаха и вјерних људи тамо на Косову и Метохији, могу људи да причају шта хоће, али Бог зна шта је и како је. Нека Бог да њему снаге да издржи, а нама да не будемо сиње кукавице да се од њега одрекнемо"** рекао је Епископ Григорије.

[#ВладикаГригорије](#) : "Владика Теодосије је тренутно најбитнији човек за српски народ. Нека му Бог да снаге да издржи, а нама да не будемо сиње кукавице да се од њега одрекнемо".

На ове речи Владика је поздрављен громким аплаузом. Аплаудирао и Додик. pic.twitter.com/YRpidvkjnV

— НИКОЛА СТАНКОВИЋ (@nikolazstankovi) [September 23, 2018](#)

Изабрани епископ Димитрије, световно име Саво, рођен је 12. новембра 1976. године у Цетињу. У манастир Тврдош дошао је 2002. године, а 2003. године је замонашен и добио је име Димитрије.

Дипломирао је на Богословском факултету Светог Василија Острошког и Тврдошког у Фочи 2012. године. Као тврдошки јеромонах именован је за настојатеља Манастира Дужи 2015. године.

На предлог тадашњег епископа захумско-херцеговачког Григорија, а одлуком Светог архијерејског Синода, одликован је чином архимандрита у мају ове године.

(РТС, Спутњик, НСПМ)